
Управління якості освіти

Результати опитування студентів 
і викладачів щодо якості освітніх 

програм
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Питання анкети складені відповідно до критеріїв 
оцінювання освітніх програм під час проведення 
акредитацій

Опитування проведено Управлінням якості освіти за 
допомогою Google FORM за сприянням органів 

студентського самоврядування та деканатів 
факультетів/інститутів
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Період проведення 
опитування – протягом
лютого - березня 2021
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Загальна кількість респондентів – 1771
викладачі – 858
студенти - 913

Освітні програми – 230

Спеціальності - 39
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Бакалавр, магістр, доктор філософії
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СТУДЕНТИ

не маю ніякої інформації маю загальне уявлення ознайомлений повною мірою
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Якою мірою Ви ознайомлені з 
процедурою оскарження результатів 
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ознайомлений повною мірою маю загальне уявлення не маю ніякої інформації
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Наскільки зрозумілими для Вас є:
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Наскільки забезпечені Ваші потреби щодо:

вибору навчальних 
дисциплін

залучення студентів до 
реалізації наукових тем 

кафедр, наукових 
досліджень викладачів

доступу до міжнародних 
інформаційних ресурсів 

та баз даних

матеріально-технічного 
забезпечення 

досягнення програмних 
цілей та результатів 

навчання

безоплатного доступу до 
інфраструктури та 

інформаційних ресурсів, 
потрібних для навчання

103 100
152

83
54

140
175

225
178

129

380

445

378

474 458

290

193
158 178

272

студенти

не маю такої можливості переважно не забезпечені переважно забезпечені повністю забезпечені
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Наскільки забезпечені Ваші 
потреби щодо доступу до 
міжнародних інформаційних 
ресурсів та баз даних? %

Не маю такої можливості – 17%

Переважно не забезпечені – 25%

Переважно забезпечені – 41%

Повністю забезпечені – 17%
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58%
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Наскільки Вас влаштовує…
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СТУДЕНТИ

безумовно не влаштовує скоріше не влаштовує у чомусь влаштовує, у чомусь не влаштовує скоріше влаштовує безумовно влаштовує
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Наскільки Вас 
влаштовує…
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вибір?

…механізм вибору навчальних 
дисциплін?

…методи навчання та викладання 
на ОП?

…кваліфікація та рівень 
професіоналізму викладачів?
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Чи стикалися Ви в процесі навчання з 
випадками:
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21%29%



Управління якості освіти

Наскільки Ви згодні з наступними 
твердженнями:
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викладанні дисциплін

освітнє середовище 
задовольняє мої потреби та 

інтереси

екзаменатори є 
об'єктивними та 

неупередженими

до освітнього процесу 
залучені роботодавці, 

професіонали-практики
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повністю не згодний скоріше не згодний у чомусь так, у чомусь ні скоріше згодний повністю згодний
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Наскільки Ви згодні з 
наступними 
твердженнями:

203

290

713853

429

повністю не 
згодний

скоріше не 
згодний

у чомусь 
згодний, у 
чомусь ні

скоріше 
згодний

повністю 
згодний

-«викладачі дотримуються 
принципів академічної свободи та 
враховують інтереси студентів при 
викладанні дисциплін»

- «освітнє середовище задовольняє 
мої потреби та інтереси»

- «екзаменатори є об’єктивними та 
неупередженими»

- «до освітнього процесу залучені 
роботодавці, професіонали-
практики» 

20%

80%
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Наскільки в освітньому процесі Вам 
забезпечено:
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Наскільки в 
освітньому процесі 
Вам забезпечено: 179

356

1195

1895

940

зовсім не 
забезпечено

переважно не 
забезпечено

у чомусь 
забезпечено, у 
чомусь ні

переважно 
забезпечено

повністю 
забезпечено

 Освітню підтримку

 Організаційну підтримку

 Інформаційну підтримку

 Консультативну підтримку

 Соціальну підтримку 

12%

88%
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Чи опитували Вас раніше щодо якості 
освітньої програми?    %

0

20

40

60

80

100

викладачі студенти

66
79

34
21

так ні



Управління якості освіти

Звідки ви отримуєте актуальну інформацію 
стосовно організації освітнього процесу?
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годині

через повідомлення від куратора групи

від співробітників деканату

з соціальних мереж

інший варіант
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Звідки ви отримуєте актуальну інформацію 
стосовно організації освітнього процесу?
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від співробітників деканату

з соціальних мереж

інший варіант
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Від співробітників 
деканату 

57%

Звідки отримуєте актуальну інформацію 
стосовно організації освітнього процесу %

• викладачі

з сайту університету 
61%

Респонденти могли вибрати кілька варіантів відповіді, 
тому сума всіх відповідей перевищує 100%
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Звідки отримуєте актуальну інформацію 
стосовно організації освітнього процесу

• студенти

Респонденти могли вибрати кілька варіантів відповіді, тому 
сума всіх відповідей перевищує 100%
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Наскільки Ви згодні з наступними 
твердженнями:
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цілі ОП та програмні 
результати навчання 

враховують сучасні тенденції 
розвитку спеціальності, галузі

цілі ОП та програмні 
результати навчання 

враховують потреби ринку 
праці

практична підготовка на ОП 
дозволяє здобути 

компетентності, необхідні для 
подальшої професійної 

діяльності

умови навчання є безпечними 
для життя та здоров'я 

учасників освітнього процесу

інформація щодо освітньої 
діяльності на веб-сайті 
університету є чіткою, 

зрозумілою та доступною

Студенти 913 осіб
повністю не згодний скоріше не згодний у чомусь так, у чомусь ні скоріше згодний повністю згодний
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Наскільки Ви згодні з наступними 
твердженнями:
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цілі ОП та програмні 
результати навчання 

враховують сучасні тенденції 
розвитку спеціальності, галузі

цілі ОП та програмні 
результати навчання 

враховують потреби ринку 
праці

практична підготовка на ОП 
дозволяє здобути 

компетентності, необхідні для 
подальшої професійної 

діяльності

умови навчання є безпечними 
для життя та здоров'я 

учасників освітнього процесу

інформація щодо освітньої 
діяльності на веб-сайті 
університету є чіткою, 

зрозумілою та доступною

Викладачі 858 осіб
повністю не згодний скоріше не згодний у чомусь так, у чомусь ні скоріше згодний повністю згодний
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Наскільки Ви згодні з наступними 
твердженнями:
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здобути компетентності, необхідні для 

подальшої професійної діяльності

умови навчання є безпечними для 
життя та здоров'я учасників освітнього 

процесу

інформація щодо освітньої діяльності на 
веб-сайті університету є чіткою, 

зрозумілою та доступною

Студенти 913 осіб

повністю не згодний скоріше не згодний у чомусь так, у чомусь ні

скоріше згодний повністю згодний
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цілі ОП та програмні результати 
навчання враховують потреби ринку 

праці

практична підготовка на ОП дозволяє 
здобути компетентності, необхідні для 

подальшої професійної діяльності

умови навчання є безпечними для 
життя та здоров'я учасників освітнього 

процесу

інформація щодо освітньої діяльності 
на веб-сайті університету є чіткою, 

зрозумілою та доступною  

Викладачі 858 осіб

повністю не згодний скоріше не згодний
у чомусь так, у чомусь ні скоріше згодний
повністю згодний



Управління якості освіти

0

100

200

300

400

500

доступу до міжнародних 
інформаційних ресурсів 

та баз даних?

безоплатного доступу до 
інфраструктури та 

інформаційних ресурсів, 
потрібних для навчання?

152

54

225

129

378

458

158

272

студенти

не маю такої можливості переважно не забезпечені

переважно забезпечені повністю забезпечені

Наскільки забезпечені Ваші потреби щодо:

0

100

200

300

400

500

доступу до міжнародних 
інформаційних ресурсів та 

баз даних?

безоплатного доступу до 
інфраструктури та 

інформаційних ресурсів, 
потрібних для навчання?

6 19

99 108

461 440

214 213

викладачі

не маю такої можливості переважно не забезпечені

переважно забезпечені повністю забезпечені
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Коли Ви надаєте студентам 
інформацію щодо:  

0 200 400 600 800

цілей, змісту, очікуваних результатів 
навчання, порядку та критеріїв 

оцінювання за кожною 
дисципліною практикою, …

форм контрольних заходів та 
критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень?

770

762

Викладачі 858 осіб 

перед семестровим контролем всередені семестру

на початку семестру

Коли Вам надається 
інформація щодо:

0 200 400 600 800 1000

цілей, змісту, очікуваних 
результатів навчання, порядку та 
критеріїв оцінювання за кожною 

дисципліною практикою, …

форм контрольних заходів та 
критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень?

786

682

Студенти 913 осіб

перед семестровим контролем всередені семестру

на початку семестру
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Наскільки забезпечені Ваші потреби 
щодо залучення студентів до 
реалізації наукових тем кафедр, 
наукових досліджень викладачів

726

54

викладачі 858 осіб

так ні

Чи залучені студенти до реалізації 
наукових тем кафедр, наукових 
досліджень викладачів

100

175

445

193

студенти 913 осіб

не маю такої 
можливості

переважно не 
забезпечені

переважно 
забезпечені

повністю забезпечені93%

7% 30%

70%
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Якою мірою Ви ознайомлені з…

0 200 400 600 800

…процедурою запобігання та 
врегулювання конфлікту інтересів?

процедурою оскарження результатів 
контрольних заходів?

…процедурою повторного 
проходження контрольних заходів?

…процедурою вирішення конфліктних 
ситуацій (включаючи пов'язані з …

…інформацією про кар'єри 
випускників за  Вашою ОП, …

34

26

31

32

26

263

239

222

267

413

483

515

527

481

341

Викладачі 858 осіб 

не маю ніякої інформації маю загальне уявлення

ознайомлений повною мірою

0 200 400 600 800 1000

…процедурою запобігання та 
врегулювання конфлікту інтересів?

процедурою оскарження результатів 
контрольних заходів?

…процедурою повторного 
проходження контрольних заходів?

…процедурою вирішення конфліктних 
ситуацій (включаючи пов'язані з …

…інформацією про кар'єри 
випускників за  Вашою ОП, …

357

369

240

228

245

374

381

454

454

520

182

163

219

231

148

Студенти 913 осіб 

не маю ніякої інформації маю загальне уявлення

ознайомлений повною мірою
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Наскільки зрозумілими для Вас є цілі ОП та 
програмні результати навчання?

0

100

200

300

400

500

600

700

наскільки зрозумілими для Вас є цілі ОП та програмні результати навчання

25 11

138

606

викладачі

повністю не зрозумілі

скоріше незрозумілі

скоріше зрозумілі

повністю зрозумілі
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Якою мірою Ви ознайомлені з…

0

100

200

300

400

500

600

…процедурою 
запобігання та 

врегулювання конфлікту 
інтересів?

процедурою 
оскарження результатів 

контрольних заходів?

…процедурою 
повторного 

проходження 
контрольних заходів?

…процедурою 
вирішення конфліктних 

ситуацій (включаючи 
пов'язані з 

сексуальними 
домаганнями, 

дискримінацією та 
корупцією)?

…інформацією про 
кар'єри випускників за  

Вашою ОП, 
спеціальністю?

34 26 31 32 26

263 239 222
267

413
483 515 527

481

341

викладачі

не маю ніякої інформації маю загальне уявлення ознайомлений повною мірою
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Коли Ви надаєте студентам інформацію 
щодо:

0
100
200
300
400
500
600
700
800

цілей, змісту, очікуваних 
результатів навчання, порядку та 
критеріїв оцінювання за кожною 

дисципліною практикою, курсовою 
роботою?

форм контрольних заходів та 
критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень?

770 762

5 115 7

викладачі

на початку семестру

всередені семестру

перед семестровим 
контролем
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Наскільки забезпечені Ваші потреби щодо:

0

100

200

300

400

500

доступу до міжнародних інформаційних 
ресурсів та баз даних?

безоплатного доступу до інфраструктури та 
інформаційних ресурсів, потрібних для 

навчання?

6 19

99 108

461 440

214 213

викладачі

не маю такої можливості

переважно не забезпечені

переважно забезпечені

повністю забезпечені
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Чи відповідають студентоцентрованому підходу 
обрані Вами форми та методи навчання?

6%

37%
57%

повністю не відповідають

скоріше не відповідають

у чомусь відповідають, у чомусь ні

скоріше відповідають

повністю відповідають



Управління якості освіти

Чи дотримуєтесь Ви принципів академічної 
свободи при викладанні дисциплін, чи 
враховуєте Ви інтереси студентів?

0

100

200

300

400

500

600

700

800

Чи дотримуєтесь Ви принципів академічної свободи при викладанні дисциплін, чи враховуєте Ви інтереси 
студентів?

780

так

ні

ТАК – 100%
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Наскільки Вас влаштовує:

0

50

100

150

200

250

300

350

процедура інформування студентів про дисципліни, що 
пропонуються на вибір?

кількість аудиторних годин?

6 2024
61

106

146

300
267

344

286

повністю не влаштовує скоріше не влаштовує у чомусь влаштовує, у чомусь не влаштовує скоріше влаштовує повністю влаштовує
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Наскільки Ви згодні з наступними 
твердженнями:

0
100
200
300
400
500
600
700
800

в університеті існує нульова 
толерантність до 

порушення академічної 
доброчесності

в університеті наявна 
система професійного 
розвитку викладачів

в університеті наявна 
система заохочення 

викладачів за досягнення у 
фаховій сфері (або інші 
форми стимулювання)

матеріально-технічне 
забезпечення освітнього 

процесу надає можливості 
для досягнення 

програмних цілей та 
результатів навчання

60 11 57 31
80

62
129 86

143
136

235
174

221 287

225
297

276 284
134 192

викладачі

повністю не згодний скоріше не згодний у чомусь так, у чомусь ні скоріше згодний повністю згодний
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Чи залучені студенти до реалізації наукових тем 
кафедр, наукових досліджень викладачів?

так ні

93%

7%



Управління якості освіти

Чи реалізуються за ОП або спеціальністю 
програми міжнародної академічної 
мобільності?

так

ні

76%

24%
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На Вашу думку, які 
недоліки має освітня 
програма або освітня 

діяльність за освітньою 
програмою (студенти)



Управління якості освіти

• Забагато теорії, недостатній обсяг практичної 
підготовки

•Методи викладання, підручники застарілі 

•ОП не враховує потреби ринку праці

•ОП не враховує сучасні тенденції розвитку 
спеціальності

• Замало часу для засвоєння великого обсягу 
навчального матеріалу



Управління якості освіти

На Вашу думку, які 
недоліки має освітня 
програма або освітня 

діяльність за освітньою 
програмою (викладачі)



Управління якості освіти

• Загальний низький рівень підготовки вступників на 
ОП, які в більшості своїй не вміють грамотно писати, 
висловлювати свої думки, засвоювати навчальний
матеріал.

• Відсутність мотивації до навчання у студентів та до 
професійного розвитку у викладачів, зумовлена
економічним станом в країні.

• Недостатнє матеріально-технічне забезпечення 
освітньої діяльності

• Низькій рівень академічної мобільності



Управління якості освіти

• Потрібна більша кількість практичних годин, 
більша увага до практичної підготовки студентів

• ОП потребує залучення фахівців-практиків до 
навчального процесу

• Невідповідність між гарною/привабливою
назвою курсу та реальним наповненням, 
особливо це стосується практичних курсів



Управління якості освіти

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПІДГОТОВЛЕНА 

УПРАВЛІННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

доцент ІВАНЕНКО Л.О.
ГРОМОВА  І. О.

РАСТОРГУЄВА Н.В.

education@karazin.ua

707-51-10, 707-53-13

КОНСУЛЬТАТИВНА ПІДТРИМКА

доцент НІКУЛІН В.С.

mailto:education@karazin.ua

